

Százmilliós fesztiválpénz

JÓ BEVÉTEL Zamárdi már összesített, de Szántódnak is megéri

Több mint százmillió forintnyi közvetlen bevétele származik idén Zamárdinak a két nagy országos, sőt, nemzetközi hírű fesztiválból – vont gyorsmérleget csütörtökön Csákovics Gyula polgármester. Megéri fesztiválozni, egyre több déli parti település lesz fesztiválhelyszín, Zamárdi mellett a közvetlen szomszéd, Szántód is, vagy éppen Balatonszemes, s pénteken kezdődik Balatonbogláron a nagy hagyományú Boglári Szüret.

Az ország legnagyobb fesztiválja, a Sziget is ezekben a napokban zajlik, melynek szervezői nettó 55 millió forint közterület-használati díjat fizetnek a főváros kasszájába (emlékezetes, néhány éve komoly csatát vívtak a szigetesek Tarlós István budapesti főpolgármesterrel, aki először milliárdos helypénzt fizettetett volna velük), ezen kívül egyéb bevételeikből mintegy százmillió forint befizetést vállaltak még.



FOTÓ: GÁTTI KORNÉL

► **3. OLDAL** Bejönnek a balatoni településeknek a fesztiválok. A minőségi vendégfogadás hírnevet és bevételt is hoz

Százmilliós fesztiválpénz

JÓ BEVÉTEL Zamárdi már összesített, de Szántódnak is megéri



A Balaton Soundból szép bevétel jutott a zamárdi önkormányzatnak is. Napokon belül újra hangos lesz a város tópartja. Zamárdi toplistas útcél

► Folytatás az 1. oldalról

Egy fesztiválon túl, egynek még előtte áll Zamárdi. – A júliusi Balaton Soundból 81,5 millió forint a közvetlen bevételünk – árulta el Csákovics Gyula polgármester. – Ez a területhasználat díjából, a soundosok által lefoglalt szállások kúrtaxájából, továbbá a taxik és riksák által befizetett díjból áll össze. Ezen felül persze lényegesen nagyobb lesz az önkormányzat évi kúrtaxabevétele a Balaton Soundnak köszönhetően, akár csak a helyi vállalkozások által befizetett iparűzési adó. A jövő héten, augusztus 20-án kezdődik a háromnapos Strand-Nagyon Zene Fesztivál, ami tavaly debütált Zamárdiban, ugyanazon a strandrészen, ahol a Soundot tartják. Az előre megkötött szerződésekből adódóan bizonyosan több mint húszmillió forinttal számolhatunk ebből, és persze megint csak hozzá kell adni a helyi üzletek, vendéglátóhelyek nagyobb forgalmát, továbbá azt, hogy a szállásadók ezekben a nyárvé-

gi napokban is ki tudják adni a szobákat, házaikat, ami korábban egyáltalán nem volt jellemző.

A zamárdi városvezető számításokat végeztetett a polgármesteri hivatal szakembereivel: amennyiben ez a százmillió forinton felüli bevétel hiányozna a költségvetésből, úgy például a jelenlegi négyzetméterenkénti hétszáz forintos építményadót ezerre kellene emelni. S e bevétel teszi többek között lehetővé, hogy Zamárdiban ingyenes a strand, a parkolás, továbbá a két nagy fesztivál „tartja el” a kisebb nyári rendezvényeket, vagyis azoknak a szervezőitől nem kell hogy területhasználati pénzt kérjen az önkormányzat. – Van még egy nagyon fontos szempont és ez a fesztiválok marketingértéke a városra nézve – tette hozzá a polgármester. – Sokan így ismerik, kedvelik meg Zamárdit, nem véletlen, hogy 2800 fős kisváros létünkre már ötödiké vagyunk a szallas.hu nyári hazai úti célokat rangsoroló toplistáján.

A kicsi Szántód is nagy lesz pünkösöd környékén, idén már harmadszorra volt Pannónia Fesztivál a település területén, a szántódpusztai majorságban. S ha a területbérleti díj nem is az önkormányzatnál csapódik le (az Európa Nostra díjas kulturális központ üzemeltetője ugyanis a keszthelyi Helikon Kastélymúzeum), a kúrtaxabevétel sokszorosára nő e négy nap során. Hogy pontosan mekkorára, azt Vizvári Attila szántódi polgármester nem kívánta számszerűsíteni, több milliós tétel, ennyit árult csak el. S hozzátette: a zamárdi Balaton Sound és Strand Fesztivál egyaránt gyarapítja a szántódi kúrtaxabevételt is, hiszen sokan településükön foglalnak szállást e két rendezvény résztvevői közül is.

Balatonszemesnek tavaly közel tízmilliós pluszt jelentett az első rockfesztivál, mely idén már egy nappal hosszabb volt, négy napon át tartott. Takács József polgármester azt hangsúlyozta lapunknak: idén kempingkialakításra, partrendezésre is költött

a területen az önkormányzat, tehát nem csak a bevételt várja, hanem áldoz is annak érdekében, hogy évről-évre többen legyenek. Balatonszemes egyébként ugyanúgy nem kér területhasználati díjat a fesztiválszervezőktől, mint ahogyan Balatonboglár is ingyenesen bocsátja rendelkezésre több hektárnyi parti részét a pénteken kezdődő és augusztus 20-ig tartó Boglári Szüretre. Ahogyan Mészáros Miklós boglári városvezető fogalmazott, a közvetett előnyöket többre értékelik. Azt például, hogy a rendezvény idejére hetekkel előre „megtelik” Balatonboglár, ilyenkor a „legszeleső házat is ki lehet adni”...

■ Fónai Imre

GYORSSZAVAZÁS

■ Ön szerint melyik a legjobb fesztivál a déli parton?

Szavazzon hírportálunkon ma 16 óráig:

SONLINE.hu

A szavazás eredményét holnapi számunkban közöljük.

